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1. Призначення 

освітньої 

компоненти 

Виробнича практика «Адміністрування 
комп'ютерних систем та мереж» проходиться 
здобувачами вищої освіти спеціальності 
122 «Комп’ютерні науки» на третьому курсі і є 
обов’язковою компонентою, покликана сформувати у 
здобувачів необхідний обсяг практичних навиків з 
використання знань полягає в ознайомленні студентів з 
основами управління, налаштування та підтримки 
комп'ютерних систем і комп'ютерних мереж. Ця 
практика спрямована на набуття студентами навичок 
управління операційними системами, мережевою 
архітектурою, безпекою і захистом інформації, а також 
умінь використовувати засоби моніторингу, 
діагностики та усунення несправностей у 
комп'ютерних середовищах. 

2. Мета освітньої 

компоненти 

Основна мета виробничої практики – закріплення 
й поглиблення теоретичних знань студентів, придбання 
ними практичних навиків, умінь і досвіду роботи в 
галузі адміністрування, прокладання та налаштування 
комп’ютерних мереж, опанування організаційно-
технологічними процесами, що відбуваються на 
підприємствах IT-сфери.  

Виходячи з означеної мети основними задачами 
практики є: 

• Ознайомлення з нормативно-правовою базою, 
що регулює сферу діяльності у сфері комп'ютерних 
технологій та мережевого адміністрування. 

• Вивчення систем контролю якості в області 
обслуговування комп'ютерних систем та мереж. 

• Засвоєння основних та допоміжних 
технологічних процесів, циклів та операцій, що лежать 
в основі адміністрування комп'ютерних систем та  
мереж. 

• Самостійне вирішення типових задач, які 
виникають у сфері фінансово-господарської, 
маркетингової та економічної діяльності в контексті 
адміністрування комп'ютерних систем та мереж. 

• Ознайомлення з сучасним обладнанням та 
технологіями, що використовуються в комп'ютерних 
системах, засобами забезпечення безпеки, охорони 
праці та пожежної безпеки в області комп'ютерних 
технологій. 

3. Компетентності Інтегральна компетентність: 
ІК. Здатність розв’язувати складні спеціалізовані задачі 
та практичні проблеми у галузі комп’ютерних наук або 
у процесі навчання, що передбачає застосування теорій 
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та методів інформаційних технологій і 
характеризується комплексністю та невизначеністю 
умов. 
 

Загальні компетентності: 
ЗК 1. Здатність до абстрактного мислення, аналізу та 
синтезу. 
ЗК 2. Здатність застосовувати знання у практичних 
ситуаціях. 
ЗК 3. Знання та розуміння предметної області та 
розуміння професійної діяльності. 
ЗК 4. Здатність спілкуватися державною мовою як 
усно, так і письмово. 
ЗК 5. Здатність спілкуватися іноземною мовою. 
ЗК 6. Здатність вчитися й оволодівати сучасними 
знаннями. 
ЗК 7. Здатність до пошуку, оброблення та аналізу 
інформації з різних джерел. 
ЗК 8. Здатність генерувати нові ідеї (креативність). 
ЗК 9. Здатність працювати в команді. 
ЗК 10. Здатність бути критичним і самокритичним. 
ЗК 11. Здатність приймати обґрунтовані рішення. 
ЗК 12. Здатність оцінювати та забезпечувати якість 
виконуваних робіт. 
ЗК 13. Здатність діяти на основі етичних міркувань. 
ЗК 14. Здатність реалізувати свої права і обов’язки як 
члена суспільства, усвідомлювати цінності 
громадянського (вільного демократичного) суспільства 
та необхідність його сталого розвитку, верховенства 
права, прав і свобод людини і громадянина в Україні. 
ЗК 15. Здатність зберігати та примножувати моральні, 
культурні, наукові цінності і досягнення суспільства на 
основі розуміння історії та закономірностей розвитку 
предметної області, її місця у загальній системі знань 
про природу і суспільство та у розвитку суспільства, 
техніки і технологій, використовувати різні види та 
форми рухової активності для активного відпочинку та 
ведення здорового способу життя. 
 

Спеціальні (фахові) компетентності: 
СК 1. Здатність до математичного формулювання та 
досліджування неперервних та дискретних 
математичних моделей, обґрунтовування вибору 
методів і підходів для розв’язування теоретичних і 
прикладних задач у галузі комп’ютерних наук, аналізу 
та інтерпретування 
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СК 2. Здатність до виявлення статистичних 
закономірностей недетермінованих явищ, застосування 
методів обчислювального інтелекту, зокрема 
статистичної, нейромережевої та нечіткої обробки 
даних, методів машинного навчання та генетичного 
програмування тощо. 
СК 3. Здатність до логічного мислення, побудови 
логічних висновків, використання формальних мов і 
моделей алгоритмічних обчислень, проектування, 
розроблення й аналізу алгоритмів, оцінювання їх 
ефективності та складності, розв’язності та 
нерозв’язності алгоритмічних проблем для адекватного 
моделювання предметних областей і створення 
програмних та інформаційних систем. 
СК 4. Здатність використовувати сучасні методи 
математичного моделювання об’єктів, процесів і явищ, 
розробляти моделі й алгоритми чисельного 
розв’язування задач математичного моделювання, 
враховувати похибки наближеного чисельного 
розв’язування професійних задач. 
СК 5. Здатність здійснювати формалізований опис 
задач дослідження операцій в організаційно-технічних 
і соціально-економічних системах різного 
призначення, визначати їх оптимальні розв’язки, 
будувати моделі оптимального управління з 
урахуванням змін економічної ситуації, оптимізувати 
процеси управління в системах різного призначення та 
рівня ієрархії. 
СК 6. Здатність до системного мислення, застосування 
методології системного аналізу для дослідження 
складних проблем різної природи, методів формалізації 
та розв’язування системних задач, що мають 
суперечливі цілі, невизначеності та ризики. 
СК 7. Здатність застосовувати теоретичні та практичні 
основи методології та технології моделювання для 
дослідження характеристик і поведінки складних 
об'єктів і систем, проводити обчислювальні 
експерименти з обробкою й аналізом результатів. 
СК 8. Здатність проектувати та розробляти програмне 
забезпечення із застосуванням різних парадигм 
програмування: узагальненого, об’єктно-
орієнтованого, функціонального, логічного, з 
відповідними моделями, методами й алгоритмами 
обчислень, структурами даних і механізмами 
управління. 



 5 
Виробнича практика 

Адміністрування комп’ютерних систем та мереж. Циганов О. М., Мірошник Р. С. 

СК 11. Здатність до інтелектуального аналізу даних на 
основі методів обчислювального інтелекту включно з 
великими та погано структурованими даними, їхньої 
оперативної обробки та візуалізації результатів аналізу 
в процесі розв’язування прикладних задач. 
СК 12. Здатність забезпечити організацію 
обчислювальних процесів в інформаційних системах 
різного призначення з урахуванням архітектури, 
конфігурування, показників результативності 
функціонування операційних систем і системного 
програмного забезпечення. 
СК 13. Здатність до розробки мережевого програмного 
забезпечення, що функціонує на основі різних 
топологій структурованих кабельних систем, 
використовує комп’ютерні системи і мережі передачі 
даних та аналізує якість роботи комп’ютерних мереж.  
СК 15. Здатність до аналізу та функціонального 
моделювання бізнес-процесів, побудови та 
практичного застосування функціональних моделей 
організаційно-економічних і виробничо-технічних 
систем, методів оцінювання ризиків їх проектування. 
СК 16. Здатність реалізовувати високопродуктивні 
обчислення на основі хмарних сервісів і технологій, 
паралельних і розподілених обчислень при розробці й 
експлуатації розподілених систем паралельної обробки 
інформації. 

4. Заплановані 

результати освітньої 

компоненти 

ПР 1. Застосовувати знання основних форм і законів 
абстрактно-логічного мислення, основ методології 
наукового пізнання, форм і методів вилучення, аналізу, 
обробки та синтезу інформації в предметній області 
комп'ютерних наук. 
ПР 7. Розуміти принципи моделювання організаційно-
технічних систем і операцій; використовувати методи 
дослідження операцій, розв’язання одно– та 
багатокритеріальних оптимізаційних задач лінійного, 
цілочисельного, нелінійного, стохастичного 
програмування. 
ПР 9. Розробляти програмні моделі предметних 
середовищ, вибирати парадигму програмування з 
позицій зручності та якості застосування для реалізації 
методів та алгоритмів розв’язання задач в галузі 
комп’ютерних наук. 
ПР 10. Використовувати інструментальні засоби 
розробки клієнт-серверних застосувань, проектувати 
концептуальні, логічні та фізичні моделі баз даних, 
розробляти та оптимізувати запити до них, створювати 
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розподілені бази даних, сховища та вітрини даних, бази 
знань, у тому числі на хмарних сервісах, із 
застосуванням мов веб-програмування. 
ПР 13. Володіти мовами системного програмування та 
методами розробки програм, що взаємодіють з 
компонентами комп’ютерних систем, знати мережні 
технології, архітектури комп’ютерних мереж, мати 
практичні навички технології адміністрування 
комп’ютерних мереж та їх програмного забезпечення. 
ПР 15: Розуміти концепцію інформаційної безпеки, 
принципи безпечного проектування програмного 
забезпечення, забезпечувати безпеку комп’ютерних 
мереж в умовах неповноти та невизначеності вихідних 
даних. 

5. Опис освітньої 

компоненти 

Всього годин/кредитів за 

навчальним планом, з них: 

- лекції 

- практичні заняття 

- самостійна робота 

120 год./4,0 кред. 

 

0 год./0 кред. 

0 год./0 кред. 

120 год./4,0 кред. 

6. Порядок та 

критерії оцінювання 

Оцінювання здобувачів вищої освіти здійснюється 
відповідно до Положення про організацію освітнього 
процесу у Миколаївському національному аграрному 
університеті, Положення про порядок оцінювання 
здобувачів вищої освіти у Миколаївському 
національному аграрному університеті. 

Підсумковий контроль знань здобувачів вищої 
освіти з виробничої практики здійснюється шляхом 
захисту звіту з проходження практики. 

Мета захисту – студент-практикант мусить 
підтвердити відповідну практичну підготовку і здобуті 
навички з планування діяльності аграрного 
підприємства. При цьому студент має добре 
орієнтуватися у змісті поданого до захисту звіту, вміти 
розкрити питання програми практики. Якщо на етапі 
рецензування звіту у викладача-керівника практики 
виникли окремі питання, а також були зроблені 
зауваження до його змісту, то студенту спочатку 
необхідно підготувати відповідні пояснення, а вже 
потім готуватися до захисту звіту в цілому. 
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Схема поточного і підсумкового  контролю знань 

 

№ Вид контролю 
Бали 

min max 

1 Виконання завдань практики   

            оформлення звіту 10 20 

2           змістове наповнення звіту 20 30 

3 Виступ з доповіддю на захисті практики 20 20 

4 Презентаційні матеріали до доповіді - 15 

 Відповіді на запитання 10 15 

 Загальна сума балів               60 100 

 

Розподіл балів, які отримують здобувачі вищої освіти,  

та шкала оцінювання - залік 

Сума балів за всі 

види освітньої 

діяльності 

Оцінка 

ECTS 
Оцінка за національною шкалою 

90 - 100 A  5 (відмінно) 

4 (добре) 

4(добре) 

3 (задовільно) 

3 (задовільно) 

82 - 89 B 

75 - 81 C 

64 - 74 D 

60 - 63 E 

35 - 59 FX не зараховано з можливістю повторного 

складання 2 (незадовільно) 

0 - 34 F не зараховано з обов'язковим повторним 

вивченням дисципліни 2 (незадовільно) 
 

7. Політика курсу Політика курсу визначається системою вимог, 

які викладач пред’являє до здобувача вищої освіти 

при проходженні виробничої практики та 

ґрунтується на засадах академічної доброчесності.  

Дотримуватися етики поведінки, яка прописана 

у Кодексі академічної доброчесності у 

Миколаївському національному аграрному 

університеті. Академічна недоброчесність є 

несумісними з принципами викладання курсу, з чим 

здобувачі вищої освіти ознайомлюються під час 

настановної конференції. Додаткові вимоги 

формулюються викладачем враховуючи специфіку 

практики. 

Основні принципи проходження практики:  

- відкритість до нових та неординарних ідей, 

толерантність, доброзичлива партнерська 

атмосфера взаєморозуміння та творчого розвитку; 
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- усі завдання, передбачені програмою, мають 

бути виконані у встановлений термін; 

- різні моделі роботи, у тому числі робота над 

вирішенням завдань дає можливість здобувачам 

вищої освіти якнайширше розкрити свій власний 

потенціал, навчитись довіряти своїм партнерам, 

розвинути навички інтелектуальної роботи в 

команді; 

- практика передбачає інтенсивне використання 

мобільних технологій навчання, що дає можливість 

здобувачам вищої освіти та викладачеві 

спілкуватись один з одним у будь-який зручний для 

них час, отримати необхідну навчальну інформацію 

та представити виконані завдання; 

- протягом усього курсу активно розвиваються 

автономні навички здобувачів вищої освіти. 

8. Інформаційні 

джерела 

Базова література 

1. Воробієнко П.П., Нікітюк Л.А., Резніченко П.І. 

Телекомунікаційні та інформаційні мережі. 

Підручник [для вищих навчальних закладів]. – К.: 

Самміт-Книга, 2010. – 708 с.  

2. Демида Б.А., Обельовська К.М., Яковина В.С. 

Основи адміністрування LAN у середовищі MS 

Windows. Навчальний посібник. – Львів: 

Видавництво Львівської політехніки, 2014. – 488 с.  

3. Журавська І.М. Проектування та монтаж 

локальних комп’ютерних мереж. Навчальний 

посібник. – Миколаїв : Видавництво ЧДУ ім. Петра 

Могили, 2016. – 396 с.  

4. Машкаров Ю.Г. Комп'ютерні мережі та 

телекомунікації. Навч. посіб. / Ю. Г. Машкаров, I. В. 

Кобзев, О. В. Орлов, М. В. Мордвинцев. – X. : Вид-

во Хнавч. посіб. / Ю. Г. Машкаров, I. В. Кобзев, О. 

В. Орлов, М. В. Мордвинцев. – X. : Вид-во ХарРІ 

НАДУ "Магістр", 2012. – 212 с.  

5. Микитишин А.Г., Митник М.М., Стухляк П.Д. 

Телекомунікаційні системи та мережі. Навчальний 

посібник. – Тернопіль : Тернопільський 

національний технічний університет імені Івана 

Пулюя, 2017. – 384 с.  

6. Рамський Ю.С., Олексюк В.П., Балик А.В. 

Адміністрування комп’ютерних мереж і систем: 
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Адміністрування комп’ютерних систем та мереж. Циганов О. М., Мірошник Р. С. 

Навч. пос. – Тернопіль: Навчальна книга – Богдан, 

2015. – 196 с.  

7. Тарнавський Ю.А., Кузьменко І.М. Організація 

комп’ютерних мереж [Електронний ресурс] : 

підручник: для студ. спеціальності 121 «Інженерія 

програмного забезпечення» та 122 «Комп’ютерні 

науки» / КПІ ім. Ігоря Сікорського ; Ю. А. 

Тарнавський, І. М. Кузьменко. – Київ : КПІ ім. Ігоря 

Сікорського, 2018. – 259 с.  

 

Допоміжна література 
8. Адміністрування комп’ютерних систем та мереж 

[Текст]: конспект лекцій для студентів спеціальності 

121 "Інженерія програмного забезпечення". / уклад. 

В.О. Ліщина. – Луцьк :Луцький НТУ, 2016. – 67 с.  

9. Адміністрування комп’ютерних систем та мереж 

[Текст]: конспект лекцій для студентів напряму 

підготовки 6.050101 «Комп’ютерні науки» / уклад. 

П. В. Саварин, А. А. Ящук. ‒ Луцьк : Луцький НТУ, 

2016. ‒ 68 с.  

10. Адміністрування комп’ютерних систем та мереж 

[Текст] : методичні вказівки до виконання 

лабораторних робіт для студентів напряму 

підготовки 6.050101 «Комп’ютерні науки» / уклад. 

П.В. Саварин. – Луцьк : Луцький НТУ, 2014. ‒ 91 с.  

11. Адміністрування комп’ютерних мереж та 

операційних систем: методичні вказівки до 

лабораторних робіт для студентів за напрямом 

підготовки 6.050103 «Програмна інженерія» 

факультету інформаційних технологій УжНУ / 

Розробник: к.т.н. Поліщук В.В. Ужгород: 2017. 31 с.  

9. Інтеграція 

здобувачів вищої 

освіти з особливими 

освітніми потребами 

Набуття програмних результатів в умовах 

інклюзивної освіти здійснюється відповідно до 

Положення про організацію інклюзивного навчання 

осіб з особливими освітніми потребами у 

Миколаївському національному аграрному 

університеті із застосуванням особистісно 

орієнтованих методів навчання та з урахуванням 

індивідуальних особливостей навчально-

пізнавальної діяльності усіх здобувачів вищої 

освіти, рекомендацій індивідуальної програми 

реабілітації особи з інвалідністю (за наявності) 

та/або висновку про комплексну психолого-
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Адміністрування комп’ютерних систем та мереж. Циганов О. М., Мірошник Р. С. 

педагогічну оцінку розвитку здобувачів вищої 

освіти (за наявності), що надається інклюзивно-

ресурсним центром. 

Для навчання, професійної підготовки або 

перепідготовки осіб з особливими освітніми 

потребами застосовуються різні види та форми 

навчання, що враховують їхні потреби та 

індивідуальні можливості. В університеті є пандус, 

кнопка виклику, а також особа, яка безпосередньо 

забезпечує інтеграцію споживачів вищої освіти з 

особливими освітніми потребами. 

10. Доступ до 

матеріалів навчання 

Необхідне навчально-методичне забезпечення 

курсу розміщено в друкованому та електронному 

вигляді в бібліотеці МНАУ у вільному доступі, а 

також на офіційному сайті МНАУ. 

Доступ до матеріалів навчання: 

https://moodle.mnau.edu.ua/course/view.php?id=4428 

 

 

Силабус  

виробничої практики розробив: 

кандидат технічних наук                                                        Олександр ЦИГАНОВ  


